

関係者各位 株式会社カクヤス

株式会社カクヤス、 厚生労働省『令和 5 年度 SAFE コンソーシアムアワード』 「安全な職場づくり部門」でブロック賞を受賞

都内を中心に「なんでも酒やカクヤス」等を展開する株式会社カクヤス(本社:東京都北区、代表取締役社長:佐藤順一、以下:当社)は、従業員が一人ひとり安心して活き活きと働くために、職場環境の整備を推進しております。

この度、当社の取り組みが評価され、厚生労働省が主催する『令和 5 年度 SAFE コンソーシアムアワード』の「安全な職場づくり部門」にてブロック賞を受賞いたしました。





■SAFE コンソーシアムについて

厚生労働省などによる、労働災害のない安全で安心して働ける職場の実現における課題の解決を進める団体です。社会全体として安全で安心して働ける職場づくりを目指すもので、労働安全衛生の最新情報やノウハウを共有し、労働者の健康と福祉の向上を目指す活動が行われており、当社は2023年1月に加盟致しました。

SAFE コンソーシアムアワードは、職場における労働災害防止や安全・健康の増進のための取組事例を募集し、表彰することで、優良な取組を進める職場の「見える化」を図り、企業・労働者による更なる取組を促進することを目的としています。

SAFE コンソーシアムアワード HP < https://safeconsortium.mhlw.go.jp/award/

「安全な職場づくり部門」ブロック賞受賞事例として、当社の取り組みが掲載されております。

■当社の取組み: 「e-ラーニングを活用し、安全衛生年間教育を実施!」

感染症の流行により、オフラインでの研修や OJT などの実施が困難になったため、新たな教育ツールとしてパソコン・スマートフォン等から e-ラーニングを活用して安全衛生年間教育を実施、定期的に見直しを図ることで従業員の安全と健康の更なる確保に努めています。





季節性や労働災害の発生状況を考慮した安全衛生年間計画を策定し、社内イントラを通じて全従業員に向けて e-ラーニング及び確認テストを実施しております。掲載内容について継続的にモニタリングを実施し、従業員からの意見や要望 を基に改善していくことで定着化を図ります。

当社は、今後も社内啓発活動を通して、従業員一人ひとりが安心安全に働ける職場環境づくりに取り組み、持続可能な企業となることを目指してまいります。

当社の人財の取組み https://www.kakuyasu-group.co.jp/sustainability/activity/04.html

【株式会社カクヤスについて】

設立(創業): 2020 年 10 月 1 日 本社:東京都北区豊島 2-3-1

代表取締役:佐藤 順一

事業内容:酒類・食品等の飲食店および個人向け販売、

「なんでも酒やカクヤス」、その他の店舗運営 URL: https://www.kakuyasu.co.jp/

【本件に関するお問合せ先】

株式会社カクヤス 広報担当

TEL: 03-5959-3085 FAX: 03-5390-0227

メール: koho@kakuyasu.co.jp